
По сообщению об обнаружении тела младенца на территории детского сада, проводится проверка

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета России по Камчатскому, по сообщению об обнаружении на территории детского сада № 18, расположенного в поселке Дальний тела младенца проводится доследственная проверка.

По материалам проверки, днем 9 июня 2016 года сотрудницы детского сада копая землю в клумбе, расположенную возле входа в детский сад, обнаружили полимерный пакет, внутри которого находилось тело младенца.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что ребенок был новорожденным, на теле признаки гнилостных изменений. Следствием проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произшедшего. С целью установления причины смерти, тело ребенка будет направлено на судебно-медицинскую экспертизу. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1046194>